



Жительница Алтайского края признана виновной в оставлении в опасности своего малолетнего ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летней жительнице Троицкого района. Молодая женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

Следствием и судом установлено, что летом 2016 года женщина приехала в город Барнаул вместе с 1,5-годовалым сыном, проживая по различным адресам у знакомых лиц. Вечером 3 сентября, не желая в полной мере осуществлять свои материнские обязанности, она завела своего ребенка в подъезд многоквартирного жилого дома, расположенного по улице 40 лет Октября, где оставила его на площадке первого этажа. После этого женщина покинула пределы краевой столицы, не поинтересовавшись судьбой сына.

Спустя некоторое время одна из жительниц дома обнаружила мальчика и сообщила в правоохранительные органы.

Следствием была проведена значительная работа по сбору и закреплению доказательств вины обвиняемой в оставлении малолетнего ребенка в опасности. Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимую виновной и назначил ей наказание в виде 10 месяцев исправительных работ.

27 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1097033>